BnoknMpoBKa OoTNeYaTKOB NajibLeB U Napossa B eBponeuckom ctune PY-5500

nocTaBlWumK:Finger & KomnaHus, nocellatoulas BpeEMEHHbIE KapThl, BbiCokas 6e30nacHOCTb
[Mpon3BoANTESIb MAarHUTHbIX 3aMKOB, [Mapob & ID-KOHTPOJIb O0CTYNa

OcobeHHOCTH:

e Tun kKapTbl: MIFARE® HAYKUMOHHas KapTa

e BBOA Maposisi NyTEM HaXaTua KiaBuLu

e MVUKpOBOJIHOBasA MHAYKLNA

e PeXXVMbl OTKPbITUSA 3aMKa MOryT OblTb YCTaHOB/EHbI MO BalleMy Bbibopy.
ncnonb3osaHne MIFARE® KapTbl uav napoan oTAenbHO ANa OTKpbITUA /
ToJIbko MIFARE® KapTbl 1 Maposb, UCMOJib3yeMble BMECTE, MOryT OTKPbIBAaTb 3aMKU.

e KapTbl yCTaHaBAMBAKOTCA cucTeMor 6J10KMPOBKM, 1 MporpaMMHoe obecrneyeHne He
TpebyeTtca. 2 KapTbl ynpasneHma n 200 kapT B 60NbLLIMHCTBE.

e [laponu MoryT BbITb M3MeHeHbI Mo Ballemy Bbibopy. 1 naponb agMuHUCTpaTopa 1 50 naponen
OTKPbITUS ABepy B BONbLUNHCTBE.

e [pn BBOAE Naposiert MOXXHO UCMONb30BaTb KOAbI-MeCChl. 12 ungp He 6onee,

* Bbl MOXXeTe yCcTaHOBUTb 6NOKNPOBKY B OTKPBITOM COCTOSAHUN.

e TpeBora JIOXKHOr0 3aKpbITHS

e lHOMKaLWA OTCYTCTBUA HaNPsXXeHNs

e baTapeu nogatT NUTaHWe. MOXXHO MCMO/b30BaTh BHELUHWUA UCTOYHUK.

e KOMOMHMPOBaHHbLIN peXxunm: ncnonb3osaHne MIFARE® KapTbl M naponb 415 O4HOBPEMEHHOr 0
OTKPbITUS ABEpen.

TexHn4yeckne XxapakTepuCcTUKN:

HanpshxeHne Toka gedtenbHOCTH: 6.0V (4 YacTu wenoyHblx baTapen No.5)
CTaTuU4yeCKMm NCTONHUK NuTaHma: & It; 100 MKA

OnHaMnyecknim NCTovHukK nutanuns: & It; 200 mA

MpPoOoMKUTENBHOCTL XU3HK BaTapen: 10 mecaues nan bonee

NHOnKaumna oTCcyTCTBUA HanpsxxeHus: 4,5 B

PaccTtosHue nHoykuunm: & gt; 25 Mm

Paboyas TemnepaTtypa: 0°C ~ 70°C

Pabovas BnaxHocTb: <80%

Moka3biBaeT:


https://www.smart-home-security.cn/ru/news/High-security-Magnetic-lock-manufacturer-Finger-ID-card-time-attendance-company.html
https://www.smart-home-security.cn/ru/news/High-security-Magnetic-lock-manufacturer-Password-ID-card-access-control-company.html
https://www.smart-home-security.cn/ru/news/High-security-Magnetic-lock-manufacturer-Password-ID-card-access-control-company.html
https://www.smart-home-security.cn/ru/news/High-security-Magnetic-lock-manufacturer-Password-ID-card-access-control-company.html

. Part Name

)

_1 | Fromt k Assembily
Back Lock
Main Operation Area

- |@£

— || Battery Cover

Qs

Mortise E

(1= @“ﬂ
U
il
;

T
(o

Back Side Front

Part Name:

|. Hexagonal screw (M3*8)
2. Cylinder

3. Battery cover

4. Handle

5. Front lock assembly

6. Door

7. Square shaft

8. Back lock assembly

9. Fixing screw (M3)

A 10. Serew cover

11. Cylinder fixing screw (M3*70)
12, Wood screw (M4#235)

13. Mortise
















